

Итак, 30-й юбилейный брейн-ринг состоялся 🎉!

Знатоков приветствовали руководитель отдела культуры Администрации Звениговского муниципального района РМЭ А.А.Коптелова, Глава Звениговской городской администрации Звениговского муниципального района РМЭ Л.К.Лисова.

! В турнире знатоков участвовало 10 команд: 🇷🇺 сборные из всех школ города, студенты, медики, преподаватели Транспортно-энергетического техникума, семейная команда Ведениных, специалисты отдела культуры, библиотекари и победители прошлого брейн-ринга – команда из Чуваш-Отар.

🏆 Игра была супернапряженной. Победители каждого раунда «вырывали» победу буквально на последней секунде.

100 Компетентно и четко работало жюри: Ирина Александровна Калининская, Сергей Вячеславович Алексеев и Надежда Ивановна Боякова, ветераны брейн-ринга.

👍 Игру, как всегда, вела Тамара Дмитриевна Хакимова.

🏆 В финал вышли, показав отличную игру, команды «Техникум» и «Примус» (Звениговский лицей). Ответы на вопросы звучали практически мгновенно, но более опытные соперники одержали победу! Bravo, «Техникум» 🏆.

📖 Вот имена тех, кто одержал победу: Маргарита Генриховна Павлова, Максим Прокофьев, Юлия Хрусталева, Татьяна Николаевна Маркова и Маргарита Чумукова!

🦉 Зрителем-интеллектуалом признан Денис Веденин, а самым эрудированным игроком – Анжелика Крылова 🌸. Поздравляем 🏆!

100 Действительно, все команды блеснули эрудицией, сверкнули интеллектом!) Сильные команды – достойная игра !

🙏 Хочется верить, что библиотечные праздники интеллекта останутся в жизни наших участников прекрасными мгновениями на долгие – долгие годы!!!





